

28 בפברואר 2006

## הודעה לעתונות

### בנק ערבי ישראלי בע"מ

### מקבוצת לאומי

### דוחות כספיים לשנת 2005

בנק ערבי ישראלי מפרסם את דוחותיו הכספיים המבוקרים לשנת 2005.

#### בנק ערבי ישראלי

בנק ערבי ישראלי הוא הבנק היחיד במערכת הבנקאית המכוון לאוכלוסייה הערבית בישראל. לבנק 24 סניפים המהווים חלק נכבד מהמערך הבנקאי בישובים ערביים ובערים בצפון הארץ ובמשולש הצפוני. הבנק נותן מענה לצרכים הייחודיים של האוכלוסייה הערבית הן באמצעות צוות העובדים המיומן המשרת את הלקוחות והן במגוון המוצרים הפיננסיים המתקדמים והשירותים הבנקאיים המוצעים על ידו.

#### מעורבות בקהילה

בנק ערבי ישראלי רואה חשיבות רבה בהידוק הקשר עם הקהילה, בעיקר עם האוכלוסייה הערבית. לפיכך, הנהלת הבנק החליטה לתרום מדי שנה למוסדות ולעמותות המסייעים לקהילה, תוך התמקדות בחברה הערבית בצפון הארץ ובמשולש. זאת, מתוך רצון לתרום לקידום הסביבה בה פועל הבנק.

בנוסף לתרומות העניק הבנק בשנת 2005 חסויות למגוון אירועים שקיימו גופים שונים במגזר הערבי.

בשנת 2005 הוגדלו באופן משמעותי סך התרומות והחסויות והסתכמו ב- 751 אלף ש"ח, בהשוואה ל- 229 אלף ש"ח בשנת 2004. הגידול בתרומות נובע מהערך הרב שהבנק רואה בחינוך, במסגרת זו הוענקו מלגות לסטודנטים ותרומות למוסדות להשכלה גבוהה בהם לומדים סטודנטים ערביים.

עיקר ההשקעה היתה בהשתתפות הבנק בפעילות עמותת "לאומי אחרי - קרן המאה למען דור המחר" הפועלת בשיתוף עם אוניברסיטאות וסטודנטים ערביים ללמד ולהכשיר תלמידים לשיפור הישגיהם עד להשלמת השכלה פורמלית.

#### רווח נקי

הרווח הנקי של הבנק בשנת 2005 הסתכם ב- 74.3 מיליון ש"ח, בהשוואה ל- 68.1 מיליון ש"ח בשנת 2004, גידול של 9.1%.

הרווח הנקי ברבעון האחרון של שנת 2005 הסתכם ב- 17.9 מיליון ש"ח לעומת 17.7 מיליון ש"ח ברבעון המקביל בשנת 2004, גידול של 1.1%.

הרווח מפעולות רגילות לאחר מיסים גדל בשנת 2005 ב-7.0%, והסתכם ב- 72.9 מיליון ש"ח, לעומת 68.1 מיליון ש"ח בשנת 2004.

## תשואה על ההון

התשואה נטו על ההון העצמי בשנת 2005 הגיעה ל- 24.0% לעומת 22.5% בשנת 2004.

תשואת הרווח הנקי מפעולות רגילות על ההון העצמי הגיעה בשנת 2005 ל- 23.6% בהשוואה ל- 22.5% בתקופה המקבילה אשתקד.

## התפתחות ההכנסות וההוצאות

**הרווח מפעולות מימון לפני הפרשה לחובות מסופקים** הסתכם בשנת 2005 ב- 178.9 מיליון ש"ח, בהשוואה ל- 171.5 מיליון ש"ח בשנת 2004, גידול של 4.3%.

**ההפרשה לחובות מסופקים** הסתכמה בשנת 2005 ב- 13.7 מיליון ש"ח בהשוואה ל- 7.4 מיליון ש"ח בשנת 2004, גידול של 85.1%. שיעור ההפרשה לחובות מסופקים הגיע בשנת 2005 ל- 0.73% מסך האשראי לציבור לעומת 0.43% בשנת 2004.

**ההכנסות התפעוליות והאחרות** הסתכמו בשנת 2005 ב- 82.5 מיליון ש"ח, בהשוואה ל- 80.3 מיליון ש"ח בשנת 2004, גידול של 2.7%, שנבע מגידול בהכנסות אחרות בשל עליה ברווחי יעודה מקופה לפיצויים וגידול בדמי ניהול קופות גמל מלאומי. ללא עליה זו קטנו ההכנסות התפעוליות והאחרות ב- 1.3 מיליון ש"ח. יחס הכנסות תפעוליות ואחרות להוצאות תפעוליות ואחרות עומד על 68.7% בהשוואה ל- 68.3% בשנת 2004.

**ההוצאות התפעוליות והאחרות** הסתכמו בשנת 2005 ב- 120.1 מיליון ש"ח, בהשוואה ל- 117.5 מיליון ש"ח בשנת 2004, גידול של 2.2%. עיקר הגידול נבע מעליה של 3.1 מיליון ש"ח בסעיף אחזקה ופחת בנינים וציוד, שהסתכם בשנת 2005 ב- 17.9 מיליון ש"ח. ההוצאות התפעוליות והאחרות בשנת 2005 מהוות 45.9% מסך כל ההכנסות לעומת 46.7% בשנת 2004.

**ההפרשה למסים על הרווח מפעולות רגילות** הסתכמה בשנת 2005 ב- 54.7 מיליון ש"ח בהשוואה ל- 58.8 מיליון ש"ח אשתקד, קיטון של 7.0%. עיקר הקיטון נבע מהשפעת ירידת שיעורי המס השוטפים, שקוזזה חלקית על ידי עליה בהוצאות מסים נדחים. סך השפעת השינוי בשיעורי המס על יתרת המיסים הנדחים לתחילת שנת 2005 הסתכמה ב- 2.1 מיליון ש"ח.

**הרווח מפעולות בלתי רגילות לאחר מסים** הסתכם בשנת 2005 ב- 1.4 מיליון ש"ח ונובע בעיקר מהקטנת ההפרשה לירידת ערך מבנה הנהלה המרכזית שבוצעה בשנים קודמות עקב מכירת המבנה.

## התפתחויות בסעיפי המאזן

**המאזן** ליום 31 בדצמבר 2005 הסתכם ב- 3,430.7 מיליון ש"ח, לעומת 3,107.8 מיליון ש"ח בסוף שנת 2004, גידול של 10.4%.

**ההון העצמי של הבנק** הסתכם ב- 31 בדצמבר 2005 בסך 321.9 מיליון ש"ח לעומת 309.1 מיליון ש"ח ב- 31 בדצמבר 2004, גידול של 4.1%. הגידול בהון העצמי נבע מהרווח הנקי, אשר קוזז בשל חלוקת דיבידנד לבעלי המניות בסך 60.0 מיליון ש"ח ביום 31 לדצמבר 2005 ובשל קיטון בהתאמות נטו לשווי הוגן של אגרות חוב זמינות למכירה בסך 1.5 מיליון ש"ח.

## מקבוצת



**יחס הון עצמי לרכיבי סיכון** הגיע ביום 31 בדצמבר 2005 ל- 21.21%, בהשוואה לשיעור של 21.37% בסוף שנת 2004. שיעור זה גבוה מהשיעור המזערי של 9% שקבע המפקח על הבנקים ומצביע על יציבותו וחוסנו של הבנק.

**האשראי לציבור** הסתכם ב- 31 בדצמבר 2005 בסך 1,882.4 מיליון ש"ח, לעומת 1,739.1 מיליון ש"ח בסוף שנת 2004, גידול של 8.2%.

**פיקדונות הציבור** הסתכמו ב- 31 בדצמבר 2005 בסך 2,731.6 מיליון ש"ח, לעומת 2,597.0 מיליון ש"ח בסוף שנת 2004, גידול של 5.2%.

**פיקדונות מבנקים** הסתכמו ב- 31 בדצמבר 2005 בסך 329.7 מיליון ש"ח, לעומת 146.0 מיליון ש"ח בסוף שנת 2004, גידול של 125.8%.